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Algebrik  TopologÐa

1. DeÐxte ìti an f : π1(S1) → π1(S1) omomorfismìc tìte up�rqei suneq c
apeikìnish φ : S1 → S1 tètoia ¸ste φ∗ = f .

2. DeÐxte ìti den up�rqei sustol  apì ton `stereì torus' S1 × D2 sto
sÔnorì tou S1 × S1.

3. DeÐxte ìti den up�rqei sustol  apì thn tainÐa Möbius sto sÔnorì thc.

4*. 'Estw G topologik  om�da sunektik  kat� tìxa. Dhlad  h G eÐnai
topologikìc q¸roc efodiasmènoc me pr�xh om�dac kai h pr�xh thc om�dac
eÐnai suneq c wc proc thn topologÐa tou q¸rou. DeÐxte ìti h π1(G, e) eÐnai
abelian .

5. DeÐxte ìti oi akìloujec parast�seic eÐnai parast�seic thc tetrimmènhc
om�dac:
i) < a, b, c|aba−1 = b2, bcb−1 = c2, cac−1 = a2 >
ii) < a, b|an = bn+1, aba = bab >
iii) < a, b|abna−1 = bn+1, banb−1 = an+1 >.

6. DeÐxte ìti h om�da

G =< x, y|x2 = y3 >

den eÐnai tetrimmènh.


